@ —5x-0.3 9] g2 -0.3 o]t}
® 5b+4 9 5G4 0]
@)2:2 + 3 9 QRG] A 2x o]k,
® 8a+ 19 QAkgo] AE g olck,

0

@ 2x* 4 3 oA LA gl




@ 5+x @)5 x x
@x—i—x—l—x—i—x @ xXxxXXXXXX
® 5+x

B

@ 5x x =b5x
@ x+x+x+x=4x
@ xXXXXXXXX=2X

@5+x:§
X

5




3. x=2,y=-3< ] 2(3x-2y) - 3(3x + 4y) 2] T F5loigt.
cCt "

>
> HEh: 42

B

2(3x —2y) — 3(3x + 4y) = 6x — 4y — (9x + 12y)
= —3x — 16y
= 3x2-16x (-3)
=—-6+48 =42




o A Aof| —3a + 4bE YAYY a + 2b 7} HATE AA 5a - 4b
£ wjH?

D 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+ 2b ® 4a-b

A+ (-3a+4b) =a+2b °|BZ
A =a+2b-(-3a+4b) = 4a - 2b °|t}.
A —(ba—4b) = (4a — 2b) — (5a — 4b) = —a + 2b




ol atbtc o] P

®2 @3 ® 4 @ 5

Sax A AFEDL A




6. oW Ao 2x— 8y & Tafof shzdl @RaNA MAHY —5x + 3y 7}
=itk of wf &7 A4LsE A& Tatolal,

> E:

> ®He —x-13y

B \
oj@ A : A
A—-(2x—-8y) =—-5x+3y
A= -5x+3y+ (2x—8y) = -3x— 5y
2 (=3x=5y) + (2x—8y) = —x — 13y

(]EA))—(2x — 8y)=—5x + 3y
S (O1EA) 4+ (2x — 8y) =2 (2x — 8y) — 5x + 3y
= —X— 13y




@ T2 25 3 ol
© »* o Ag< 4 ol

© x o Aet 35l Fe - ol

® x ol et QAAlolet.

® x 9 A5k - olef
@o @ 8,0 ® ©0,0,®
®6,0,© ®0eae

B

© x* A=

@ x of T3t o]2}A]
@xdAre1




D —x%y @ Ty ® 8x3y? @ 5y3 @

Xy

2

6xy o SFFolHH FATE 2L A7} Zotof it
@ -x%y - A= ZAT A7 =2

@ 7y —» A} A7 HEH.

® 8x%y* — A7t 2T,

@ 5y° — A} A7 2T,




[¢]

o A& 2hes] shale w, x o A9t g3

_5x+7+ -Tx+1
6 3

_ .o
6 6
1 _
xQ AR -2 AET -




10. the gl Sl FTL A n=w?

(3x—4y)—|:|:—4x+6y

@7x - 10y @ -7x+ 10y ® -7x+2y

@ —x+2y ® —x-10y

B
(3x—4y)—|:|: —4x + 6y
[ ] =G4~ (4 t0y)

= 3x—4y + 4x - 6y
= Tx— 10y




4
—(9x - 6y) — <16x——y) *3
> =
> " -9x
1 8 ) 4
§(9x—6y)—(16x—§y Tg

1 3( 8 )
= —(9x—6y)— = (16x— =
3(9x 6y) 1 6x 37

=3x—-2y—12x+4+ 2y = —-9x




H7]
@) 0.5x—x—§1 —x-2
© (1.5x-3)+ <%x+5) = ng_S
© §+§—0.5+1:%x+é

@ 3(6-x)+5(2+x)=2x+28

®3,© @o.® ® @ e
® @00 5@ 0@

B

O REE6COR FESIH
X

s

3x 2(x+1) 3x-2(x+1) x-2
6 6 6 6
X X 4 1
—+--05+1=— —x—=+1
@3+4 a4 ]'?x—l—px 2+




@-1 ©@n @

w | ot

w| oo

8x—4y—-4-3x+3y+1=5x-y-3
=-1,c=-3°22 a+b+c=1




14. 5(ax-2)-2b(3x-1) & x & A57t 2, A5ado] -4 olth. a+ b 9
= Fobd?

® -1 @1 ® 3 @ 5 @7

B ~
S5ax — 10 — 6bx + 2b = (5a — 6b)x — 10 + 2b

-10+2b= -4

2b =06

S b=3

ba — 6b =2

5a—-18 =2

5a = 20

L a=4

La+b="7




® 2 @ 4 ®)5

@ 0

=2x-2y+5

1
2

+2x-2y+

g
2

103 -
gl T
oS o
0 0
0 Il
,A 0
5+
3 L
&5
iy
0 mmu
o
o ©

<
&
ﬂ‘.r
g,_oo
= N




16, of® Ao —x+ 2y & Wlo} shz H] LEste] HSIAE 35— 4y 7}

wl9lch. ofu, gule e

® 5x+ 7y @ —bx+8y @5x—8y

@ 3x+ 8y © 3x-8y

B |
olW A2 A g} 512},

ERAAUL : At (—x+2y) =3x-dy,
A=3x—4—(-x+2y), . A=4x-6y

ZHE At ¢ 4x -6y — (—x+2y) = 5x -8y




17. of® Aol 2x - 8y & ialof shzu] Z2a) A MSIE L —5x + 3y 7
Hole. o] o &7 75 A0) x o] A4E a,y o ASE b et 2 o
a-b 9 ke Fatolet

|:|—(2x—8y) = —bx+ 3y
D:—5x+3y+2x—8y:—3x—5y

~ow A e A (=3x - By) + (2x - 8y) = —x — 13y
ebA g - b= -1 - (-13) =12

B

(BA 7 F) = (-5x + 3y) + 2(2x - 8y)
= —95x + 3y + 4x — 16y
=—x— 13y

et g —b=-1-(-13) =12




3
(s (2o 2D
10 3 10 3 3
5
3

1 ) 2 5
®ax(-5v-13) =3*-3
2 1 4 5
@ (—10))( —x+—> ——gx—zl

HahA o s @old.




19. of® thaFAol A 3x—1 & Hlaflof & AL FRsto] WglE Y 2x + 3
o wlglet, upe A A4 Alg e

D 5x+2 @ 5x+4 ® Tx+5

@8x—|—1 ® 8x+3

ofH tAIE A 2 B
A-(3x-1)=2x+3
A=2x+3+(3x-1)

=2x+3+3x-1

=5x+2
Ht2 7] A|4tot A
5x+2+3x—1=5x+3x+2—-1=8x+1 o|c}




ohg A& el she 1 x o A4V 2 AL

@ (-3)x2x @ Tx (—x+2y)
® ~(5x+2) +2(x+y) @ox+ 9+

® -2(3x+3)

B

@ (-3) x 2x = —6x

@ 7Tx(—x+2y)=-Tx+ 14y
@ -Bx+2)+2(x+y)
=-b5x—-2+2x+2y

=-3x+2y-2

1
@ (10x +4) + = = 50x + 20
® -2(3x+3) =-6x-6




